
Hírek
Életműtárlat – Molnár Imre 80! cím-  
mel nyílt meg a Ferenczy Noémi-
díjas bőrműves iparművész jubile-
umi kiállítása a Vigadó Galéria VI. 
emeleti kiállítótermében. (Buda-
pest V., Vigadó tér 2.) A Magyar 
Művészeti Akadémia Iparművészeti 
és Tervezőművészeti Tagozatának 
szervezésében létrejött tárlaton, mely 
2022. november 13-ig látogatható, 
a művész összetett technikájú és 
sok esetben ősi motívumok ih-
lette faliképei mellett a divat és a 
művészi könyvkötészet világába is 
betekintést nyerhetünk. A kiállított 
tárgyak között bőrintarziával, dom-
borítással, aranyozással díszített 
bib liofil bőrkötésű könyveket és 
ok leveleket, valamint bőr kézi tás-
kákat, -öveket, -lábbeliket és ék sze-
re ket is megcsodálhatunk.   

Design és innováció – Második 
alkalommal szervezte meg a Magyar 
Divat és Design Ügynökség a design 
LAB inkubációs programot azzal 
a céllal, hogy az iparág különböző 
szereplőinek együttműködéseiből 
innovatív, fenntartható és változatos 
designtermékek létrejöttét ösztö-
nözze. A 2022-es LAB-programban 
hét gyártó és hét tervező közös 
együttműködésének eredményeként 
közel száz formabontó és környe-
zettudatos alkotás született. Ezek 
között szerepelnek Lantos Ferenc 

zománcművészete ihlette ülőbú to-
rok, gyapjúmaradékokból készült 
akusztikai panel, kovamoszatok 
ins pirálta üvegbúrák, de a Flaar 
ver seny vitorlások mérnökei által 
fejlesztett szénszál erősítésű kom-
pozitasztal is. 

Budapest Design Week – Az 
idén 150 éves Néprajzi Múzeum 
2022 májusában átadott épülete 
(Budapest XIV., Dózsa György 
út 35.) lesz a kiemelt helyszíne a 
Magyar Formatervezési Tanács 
idei rendezvénysorozatának (2022. 
október 7–16.). Ott rendezik meg 
a Találkozások terei – építészet és 
design című központi kiállítást is, 
mely kortárs építészeti projekteket 
és azokhoz kapcsolódó térformáló 
designtermékeket, lámpákat mutat 
be. Az innovatív munkahelyek és 
a hozzájuk kapcsolódó terek, tár-
gyak, eszközök képviselik az idei 
kiállítás egyik fő témáját. A részletes 
programról, melynek fontos állo-
másai lesznek az október 13-án 
ren de zendő szakmai konferencia, a 
Nyitott Stúdiók és a New European 
Bauhaus (NEB) workshop, az ér-
dek lődők a budapestdesignweek.hu 
oldalon tájékozódhatnak.  

Magyar versenyautó – A rangos 
Formula Student Austria versenyen, 
Spielbergben második helyezést ért 
el a győri Széchenyi István Egyetem 
autótervező versenycsapata, az Arra-
bona Racing Team (ART). A 2022 
július végén megrendezett okta-
tási célú versenysorozaton a fiatal 
magyar konstruktőrök egy tel je-
sen újragondolt autóval zárkóz tak 
fel az élmezőnyhöz. Sikerükben a 
technikai fejlesztések mellett a de-
sign is jelentős szerepet játszott, 
elsősorban az önhordó monocoque 
karosszériának köszönhetően. 

Női szemmel – Az iparművészet 
is képviselteti magát a Vaszary 
Galéria (Balatonfüred, Honvéd 
u. 2–4.) modern művészeti kiál-
lításán, mely 2023. január 8-ig 
várja a látogatókat. A RipplRónai 
Józseftől Maurer Dóráig című tárlat 
a Fővárosi Képtár gyűjteményéből 
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mutat be több mint egy évszázadon 
átívelő válogatást, különös figyelmet 
fordítva a női alkotókra. Ferenczy 
Noémi gobelinjén kívül egy igazi 
iparművészeti kuriózumot is meg-
csodálhatunk: Gyenes Gitta festő- 
és porcelánművész apró nyak-
ken   dőtűjét, melynek művészeti 
je len   tőségét B. Nagy Anikó kurátor 
azzal hangsúlyozta ki, hogy külön 
terem ben, mégpedig stílszerűen a 
kiállítótér legkisebb termében he-
lyezte el. 

Rockszemüvegek – Bakelitlemezen 
szól a legjobban a zene, ez sokak 
meggyőződése. Az innovatív magyar 
designerszemüveg-márka, a Tipton 
Eyeworks továbbfejlesztette ezt az 
axiómát: bakelit hanglemezekből 
készí tenek rendkívül divatos és a 
nemzetközi piacon sikeres szem-
ü vegeket. A Pink Floyd után idén 
már negyedik alkalommal terve z-
tek egyedi szemüvegkeretet az AC/
DC együttessel közösen. A sorszá-
mo zott, kézzel készült keretek az 
együttes legújabb albumának bake-
lit példányaiból készültek, stílusosan 
egyesítve a zenei és a látványélményt. 

Debreceni oszlopos úrvacsorai 
kannák – Ezzel a címmel nyílt 
ötvösművészeti kiállítás a Deb-
receni Református Kollégium Mú      -
ze um ában (Kálvin tér 16.). A tár-
laton először láthatók együtt a 
cí vis városban működő ötvöscéh 
által 1631 és 1765 között készített 
oszlopos úrvacsorai kannák. A kilenc 
műtárgy egyedülálló sorozatot 
képvisel a magyar iparművészet-

tör ténetben, s a református egy-
ház művészet is kiemelkedő alko-
tásokként tartja számon e ritka 
úrva csorai edényeket, melyeket 
2022. október 31-ig tekinthet meg 
a közönség. 

Street art – Több mint húsz utcai 
művész alkotásai láthatók most egy 
helyen, természetes közegük helyett 
egy fényinstallációkkal bevilágított 
kiállítóteremben, az SSHGraffiti.
Streetart.Kortárssh című tárlaton. 
A Gallery Max (Törökbálint, 
Tópark u. 1/a) kiállításán, mely 
2022. október 20-ig tekinthető 
meg, a kortárs vizuális kultúrából 
kaphatunk ízelítőt. A digitális tech-
nikával készült művek mellett több 
esetben is a vászon helyettesíti a falat, 
melyen akrilfestékkel és spray-vel 
alkotott képkompozíciók jelennek 
meg, helyenként az utca világára 
is utalva, mint Tóth Balázs művén 
a kincset találó dolmányos varjú, 
vagy Fork Imre gördeszkalapja.

Aranykincsek a régmúltból – A 
pécsi Janus Pannonius Múzeum 
(JPM) Baranya aranya címmel 
rendezett kiállítást az avar kor 

egyik leggazdagabb temetőjéből 
elő került tárgyakból, melyek kö-
zött rendkívül sok korabeli fém-
művesalkotás található. A nem -
régiben Babarc térségében feltárt 
háromhektárnyi területen a 7. 
szá zad első feléből származó, ne-
mesfémekben bővelkedő sír mezőre 
bukkantak, ahonnan szá mos arany- 
és ezüsttárgyat, töb bek között 
ékszereket, érméket és fegyvereket 
hoztak felszínre. A gazdag anyagból 
összeállított reprezentatív tárlat 
2022. október 30-ig látogatható a 
JPM Múzeum Galériában. (Pécs, 
Káptalan u. 4.)

Elegáns kerámiababák – Divat 
a múltból címmel nyílt kiállítás a 
Pesterzsébeti Múzeumban. (Buda-
pest XX., Baross u. 53.) A tárlat, 
mely 2023. január 7-ig tekinthető 
meg, Illyés Borbála iparművész 
történelmi korok öltözeteit meg-
i déző kerámiababáit mutatja be. 
Többek között láthatunk egy 
ro kokó párt, valamint század-
for dulós csipkékkel díszített ru-
hák ban pompázó babákat is. A ki - 
ál lítás múzeumpedagógiai célú fog-
lalkozások helyszíne is lesz.
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